

寻见我的神

得见神迹奇事，目睹神能作工的瞬间，心灵空虚得以充实，得到真满足的圣徒们。

从干地走过约旦河

攻取耶利哥城之前，神命以色列百姓行割礼，晓谕他们属灵争战的胜利在于内心的洁净。

“到韩国找到了幸福！”

本教会海外教区越南语教区圣徒们分享的圣灵作工，以及在主内蒙受医治得遇无忧无虑幸福生活见证。

亲历隐藏的爱

得遇如同初代教会一样的祭坛，体验圣灵作工，不断了解悟识信仰真谛的金美庆教授蒙福见证。

万民新闻

第314期 2015年 3月 15日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“神永在的实证叫人无可推诿！”

破碎一切理念和知识的权能作工



神是爱，祂愿所有人都能得救。为此藉着圣灵的作工彰显活在永在的确据，引领每一个灵魂接待主。又根据每个人的品性让人寻见祂，帮助他们打破自身的理论观念和知识固框，得遇真正信仰生活（图片左起1: 黄俊河博士 2: 李冠奎博士 3: 蔡润锡博士 4: 朴勇旭教授）。

李冠奎博士在9年前，出于对异常热心出席教会的母亲担心而跟着来到教会，得见永活真神，如今为担负主仆使命而做准备（图2）。

当时正值堂会长李载禄牧师在主日大礼拜见证“天国”信息。他本着研究论文的严谨习惯仔细分析证道内容，按照逻辑推论找不到任何矛盾。随后他经历了本身意念框架被打破的作工。

那就是围绕太阳的圆形彩虹。“在我生活中从没见过这样的彩虹。若说是一种气象现象，怎么偏偏每次都是在本教会创立或纪念日很巧合地出现，这实在是不可思议。何况目睹的人不止数千名，单看显现的概率，也无法否认神的作工。”后来，他出

席复兴盛会，不仅慢性过敏性鼻炎蒙得医治，而且结婚十三年来苦待怀孕的他们夫妻，蒙得了生子的祝福，他更加无法否认神活在的实证。

“我是一个极为挑剔的人。总认为属灵的事‘与我无关，而且现在的生活充足，我很满意，没必要知道那些虚无缥缈的事，我很忙，没时间’。但如今变成非常渴慕深知属灵知识，渴望听道的人。我的整个思维方式出现了一百八十度的转变。在时常看见神永在证据的本教会，明智的选择就是尽早改变自己想法。”

知识爆炸的现今时代，被人本主义价值观所熏染的现代人若想接受神的存在，就必须通过经历神的作工破碎理念和知识的框架。唯有目睹和

亲历自身不可思议之事成为现实的时候，神才会成为“我的神”，而不是“别人的神”。

根据堂会长李载禄牧师的证道信息，确证神创造旨意和圣经真实性的GCN电视栏目“创造与科学”中担任节目科学顾问的黄俊河博士（神经生理学，WCDN副会长）证实：“科学并不完全，已知正确的科学理论也会随时有变动的可能。只有神亲自启示的生命之道才永恒不变，而且对许多未解之谜也能给出答案。当承认神的存在时，可获得许多疑问瞬间解消的喜悦。”（图1）。

全世界基督徒医生们同心合一通过医学论证权能作工的WCDN（世界基督徒医生联网）会长蔡润锡博士

（延世第一医院院长），到本教会之前也常烦恼。因为医治患者已经尽力，而每次患者身上出现意想不到的问题，总让他感觉到医学的极限和无奈。但自从参加2000年堂会长李载禄牧师引导的“两周连续特别复兴盛会”，亲睹关节炎、腰椎间盘突出、中风等得到医治和恢复视力的见证场面，甚感震惊。这也成为他重造为基督徒医生的契机（图3）。

在本教会信仰过程中，他了解到所有疾病都与灵性因素有关的真理。他见证：“当看到因糖尿病、中风、癌症而受痛苦的患者，真心希望他们尽快领受圣洁福音，清楚病的根源，蒙神医治，得获救恩。所以常常劝勉患者，若想从疾病中解脱就应该信神。”

蔚山科技大学电脑信息学科朴勇旭教授曾经也是渴慕恩典的信仰人。自从来到南蔚山万民教会后，才开始了第二次崭新的信仰生活（图4）。通过聆听十字架之道、灵魂肉、创世纪讲解等证道信息，过去未曾听见，未曾看见过的一些属灵的疑问得以畅解，并且亲眼目睹癌症、白血病等多样疑难疾病通过堂会长李载禄牧师的祷告蒙得医治的奇迹。

“尤其金恩德劝事的见证令人惊讶。滚烫的沸水泼在身上全身三度烫伤的人，单靠堂会长的祷告，连一点疤痕都没有留下，干干净净得到治愈！这是任何一个人都不得不承认的昔在、今在、永在之神之作为呀！”他痛惜世界上很多人都不知道自己存在的意义，也不明白为什么活在世上。哪怕生命存在一天，也应该明白自己是谁，为什么活在这世上。属灵的信心不是自己想要就能得到的，而是神从天所赐。任何一人当敞开心扉迎接主，彻底打破理念和知识固框时，就能在圣灵的作工下灵肉间得蒙医治，尽享真平安。

从干地走过约旦河

“……拾耶和华约柜的祭司在约旦河中的干地上站定，以色列众人都从干地上过去，直到国民尽都过了约旦河。”
(约书亚记3章14至17节)



堂会长 李载禄牧师

会因祭司的脚站在水里就断流，然而出埃及第二代满有信心，未说一句不满、疑惑之言，单单遵从神的吩咐。拾约柜列在前头的祭司把脚踏入水中的那一瞬间，从上往下流的水便全然断绝，立起成垒。

以色列百姓得以从干地走过约旦河。通过这神言如实验的经历，以色列百姓对约书亚的信赖比以往更加坚固，像从前敬畏摩西一样敬畏他（约书亚记4章14节）。

神愿走干地过约但河的以色列百姓及他们的后裔永远纪念这一事件，敬畏之心永不改变。就使约书亚用从约旦河中取来的那十二块石头立为纪念。使他们看到这石头就能想起神为以色列所行的大能，永远敬畏遵从耶和华神（约书亚记4章19至24节）。

2. 神命征服耶利哥城之前行割礼

1) 凭信行割礼的以色列百姓

经历约旦河停流的权能作工，以色列百姓士气高昂锐不可挡，好似顷刻间就可以攻占耶利哥城。

但攻城前，神命以色列百姓第二次行割礼。大战在即，神并没有吩咐整备兵器和战列，而是命他们行了割礼。

创世记17章中记载：神与信心之父亚伯拉罕立约将迦南地赐予他和他的后裔以色列百姓永远为业，且吩咐为承受这应许必须永远遵守祂的约，即割礼。这正是神与以色列人立约的证据，也是守诫命的神之百姓的凭据。

但因出埃及以后在旷野的路上所生的众民都没有受过割礼，所以迦南征服战正式开始之前神命所有男丁行割礼。

受割礼所致肉体上的疼痛会让人几天都不便行动。在那种状态下

若遭敌军攻击必然陷入危境，动用人意或许选择抗命不从，甚至发泄不平不满。但以色列百姓凭信遵命全受割礼，直等痊愈，神保守他们安然住在营中，敌军无一敢靠近。

2) 临战命行割礼的缘由

神命以色列人行割礼，也是意在为如今的我们指明属灵争战中的取胜之道。迦南地的征服过程，按照肉体而言是与人争战，但从属灵角度上讲却是属神的众灵与千方百计诋毁神荣耀的恶魔争战。

以弗所书6章12节记载：“因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战（两“争战”原文都作“摔跤”）。”照此，灵界争战的胜败会决定现实中的战事结果。撒母耳记上17章中，少年大卫之所以能击败巨人敌将歌利亚，正是因为他是合神心意之人。因为大卫在灵界的争战中能够取胜，所以仅凭一块石子就将歌利亚击倒。

出埃及记17章11节记载：以色列和亚摩利人争战时，“摩西何时举手，以色列人就得胜；何时垂手，亚玛力人就得胜”。摩西举手祷告时神便与以色列人同在，使他们在争战中得胜。

约书亚和以色列百姓面临的耶利哥城攻取战，同样也是神亲自作工的属灵争战。若是要在这样的属灵争战中取胜，心灵的圣洁是必备。神吩咐过约旦河的以色列百姓受割礼正是因为唯有在灵界争战中取胜，才能在肉界战争中得胜。

3) 割礼的实义在于成就心里的圣洁

行肉体割礼时，须割去身上的皮肉。耶利米书4章4节记载：“犹

大人和耶路撒冷的居民哪，你们当自行割礼归耶和华，将心里的污秽除掉……”照此经文，割礼在属灵上意味着除掉心里的污秽，即割礼内心。

当时因非圣灵时代，凭人的能力很难割礼内心。所以神命肉体的割礼代替心里的割礼，其实神真正喜悦人做成心里的割礼。到了新约领受所赐的圣灵，凡有信心的人皆能靠圣灵相助做成心里的割礼。

无论听了多少神的道，如何熟知明了，若没有割礼内心，其信心也只能是知识性的、属肉的。反过来，做成内心割礼的人所拥有的则是属灵的信心。正因为如此，我们当照着所领受的圣言经训热心追求谨守遵行。弃罪离恶，严守诫命，做成洁净的工夫，即为割礼内心的实义。

过约旦河时神说：“你们要自洁，因为明天耶和华必在你们中间行奇事。”（约书亚记3章5节）约书亚靠近耶利哥的时候，显于他面前的耶和华军队的元帅也说“把你脚上的鞋脱下来”（约书亚记5章15节），这便是属灵上所命的圣洁。

如此神在征服迦南之约成就之前，命以色列百姓行割礼，乃是借此再次要求他们离开恶道，做成洁净的工夫。

亲爱的各位圣徒：

使泛滥的约旦河水停流的神，如今照样借着合祂心意的人们彰显人所不能的权能作工。

希望圣徒们领受所赐的圣灵，得备诚心与充足的信心，得以从神承受权能，积极热心为主尽忠侍奉。以至神所计划的末时旨意，在圣灵的作工中，通过大家的信心与努力得以成全，使神的荣耀充满全世界。奉主圣名祝福！

约书亚率领的以色列出埃及的第二代正式进发征服迦南地。为了得进流奶与蜜之迦南地，须先征服耶利哥城，而前往耶利哥城的路上有泛滥的约旦河横亘阻路。

与出埃及的第一代人不同，第二代人通过熬炼信心得到造就。那么，神怎样引领他们过约旦河征服耶利哥城的呢？

1. 神安排拾约柜的祭司行在百姓前头

以色列百姓过约旦河时正值雨季，河水水位暴涨。约旦河河水泛滥水流湍急，数百万百姓拖带生活家当过河实非易事。

因此神为以色列百姓过约旦河指点非常简单直接的方法。神说：拾耶和华约柜的祭司把脚站在泛滥的约旦河水里，水流必然断绝，立起成垒。

仅就常识而言，汹涌的河水岂

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



“得遇万民中央教会倍感幸福!”

本教会设有在韩外国圣徒组成的中国教区和海外教区。其中使用越南语的圣徒组成的“越南语区域”正在日益复兴。分享区域圣徒们的部分见证，将荣耀归于父神。



“我的信仰生活一百八十度转变!”

利侑执事 (区域长)



我在2006年6月,经韩国丈夫传道登录万民中央教会。由于当时不熟悉韩语,台上宣讲的神道也无心聆听,尤其是有生以来第一次踏入教会,眼前的一切都让我感到陌生。直到后来的一次经历,使我对神的大爱有了亲身体会。

三岁的儿子坐在丈夫开的卡车副驾驶座位上,由于车门没关好,突然打开,儿子坠落到马路中间。不料行驶中的一辆公交车瞬间驶过孩子,可怕的一幕发生。但是儿子奇迹般在汽车轮胎中间得到保守,并且丝毫没有受伤。哈利路亚!

经历这件事后,我的信仰生活发生一百八十度的转变。此后开始圣守主日和奉献完整的十分之一,努力谨守遵行神的教导,并且向那些不熟悉韩语,无法完全听懂神道的越南圣徒们作见证。

自去年6月份起,我在海外教区担负区域长使命,不仅礼拜时进行越南语翻译,还时常与本区教区长同工,在探访时进行口语翻译。而且还有过在梦中为我启示韩语词意的神奇体验。蒙神大爱感恩充满的我,热心向周围的友人作见证,结果越南语区域逐渐复兴,并于今年2月份荣获了教会颁发的优秀区域长荣誉。

“越南也有渴慕礼拜的圣徒!”

黎梯莲圣徒



2012年,我在越南结识韩国人结婚,并由此认识了万民中央教会。我和丈夫通过因特网献上中国语礼拜。因特网没有越南语翻译的礼拜,但之前为了帮助担任船长的父亲,我曾学习过中文,所以可以听中国语礼拜。

通过阅读翻译成越南文版的堂会长李载禄牧师的信仰著作《天国》、《地狱》、《十字架之道》、《信心的大小》、《警醒吧!以色列》、《我的人生 我的信仰》等蒙得极大恩典。

在越南时,丈夫只要有时间就去传道,我也一同向亲戚朋友和左邻右舍热心传福音。后来,我们建立了家庭礼拜聚会点,人数逐渐复兴,一个聚会点有30名圣徒,另一个聚会点有15名圣徒相聚礼拜。并且及时为他们推介堂会长的信仰著作,凡读过的人无不为之感动。

2013年6月我们夫妇来到韩国,由娘家父母代替我们照料越南的圣徒。希望尽早完善越南语因特网礼拜实时翻译,切愿在越南的许多圣徒也能与本教会一同向神献上佳美的礼拜。

“患有自闭症的儿子病情好转,我的忧虑尽消!”

翁迪毕章圣徒



面对患自闭症的儿子,我总是焦虑不安,忧心忡忡。儿子寡言少语,连卫生间都不能一个人去,精神失常。

但是在去年7月,通过利侑区域长的传道,我认识了万民中央教会,通过阅读译成越南文版的堂会长信仰著作,萌生了儿子的病情也能得到好转的盼望。

果然,儿子的状态逐渐好转,现在不仅可以独自上卫生间,还能与人沟通、交流。先前精神恍惚,坐立不安,现在可以安分的坐着。

生活中如影随形挥之不去的忧愁顾虑顿失尽消,实在是令人高兴。哈利路亚!

“疾病得到医治,信仰生活焕然一新!”

黄梯旋圣徒



在越南时,我虽然也去教会,但常在礼拜中陷入困乏状态。去年4月份和丈夫一同赴韩探望旅居韩国的女儿,出席万民中央教会10个月以来,我有了很大变化。

特别是参加8月份举行的“万民夏季修炼会”,看到许多人通过堂会长李载禄牧师的祷告得到应允、医治,我亲眼目睹了永生之神的

作工。

不仅如此,伴随我27年的鼻炎得到医治,丈夫戒掉了难以割舍的烟酒。回到越南之后,我渴望在这里也能建立万民支教会,并为此恳切祷告。

Power of God

“面临死亡的人,奇迹般得神拯救!”

崔和平弟兄(27)肺部两侧出现结核病菌,引发肺炎,曾进入昏迷状态,甚至处于生死关头。然而,当他接受李载禄牧师超越时空的祷告后,迅速恢复意识。不仅如此,他的肺部也急速好转,竟然提早出院,这种超自然的康复程度从医学角度上根本无法想象,将荣耀归于父神。



接受祷告前:肺部两侧出现结核菌引发肺炎,借助人工呼吸器呼吸。



接受祷告后:肺部两侧出现因结核引起的肺阴影完全消失。



父母和崔和平弟兄

GCN 主要节目指南
2015. 3. 15~3. 21

- 十字架之道 14-18
- 创世记讲解 18-22
- 十诫 1-4 ■ 真正的爱
- 信心的大小 21-25 ■ 属灵之人
- 约翰一书讲解 24-28 ■ 善
- 启示录讲解 15-21
- 圣灵的声音、主管、引导 15

李载禄牧师之“生命之道”

GCN电视讲道

- 信靠牧者的权能 (李守珍牧师)
- 传舌的人 1 (李美英牧师)
- 99.99 (李美京牧师)
- 属灵世界 31 (李福善牧师)
- 约伯记讲解 12 (申东磁牧师)
- 十灾 16 (郑求英牧师)
- 圣灵的九种果子 7 (金水晶牧师)

甜蜜蜜可爱的律动 23

- 身心皆康健 30
- 学说英语 7 ■ 秀美人生 4
- “很久很久以前……” 13 ■ 创造与科学 6
- 欢快之声 2 ■ 万民守卫者 6
- 齐来敬拜 24 ■ 我心灵的赞美 8
- 喜乐料理 26 ■ 插花艺术 6

艺能节目

海外盛会及培灵教育

- 追忆 2
- 印度联合大盛会 2
- 2014 地区长、组长、区域长培灵教育 1、2

1577-2073
卫星、互联网、IP电视及安装咨询

“我的神，祂口中的言语就是爱！”

本教会金美庆博士是一位大学教授，同时也是关爱韩国美术的美术史学家。最近她蒙神赐福作为韩国学者论文首次在世界最大的纽约现代美术馆（MOMA）互联网出版。而且除了学术研究，金美庆教授还虚心聆听堂会长李载禄牧师证道信息，专注祷告。近日《万民新闻》对博士进行了专访。

Q. 是否能分享蒙领来到本教会的过程呢？

在大学听我课的黄智慧姊妹，有一天送我一本堂会长李载禄牧师的著书《十字架之道》。此后她几乎每隔两周就送来一本堂会长的著作，出于好奇我陆续读了十余册，还听了创世记和启示录讲解。

因我长期出席韩国的长老教和美国的浸信会，一开始感到证道内容比较陌生难解，然而奇妙的是尽管如此，不知何故越来越吸引我。就这样我认识万民中央教会，后来听闻堂会长大有祷告能力，便在2012年冬和女儿一起到教会接受堂会长祷告。

两年后，神再次作工引领我。单纯因着喜好着手的研究项目，收获良好成果后，起了贪心，在创办以美术史研究为主，能够承办工程、策划展览的美术研究所过程中，因资金难以为继，遭受极大痛苦。

恰逢崔英杰教授作为客座教授来到我们学校，我们经常一起谈论有关万民中央教会的话题。不久我的心再次被万民中央教会强烈吸引，带着干渴的心灵，我第二次为接受祷告来到本教会。

Q. 您是不是曾为资金问题接受李载禄牧师祷告？

2014年6月，为接受祷告去见堂会长，那天堂会长并没有多说什么，只是敦促说：“尽快进到属灵世界吧！”当时我非常骄傲，不自量力地认为自己本来就属灵。因为在重视律法或教理的长老教团，这正是我经常主张、强调的部分。

“难道我还不算属灵之列，面对这样的提醒，我当查验自己。”我及时转念认真反思。接受祷告六个月后，我蒙允资金问题完全得到解决。而且神赐允时，更是让我感受到这绝非偶然的巧合。

比如禁食祷告，最后第一百天时的经历等，当我通过某种体验，在潜意识中感受到神的同在时，应允也象拼图一样及时准确临到。借此我体验了神通过人意想不到的方式赐允几倍的奇迹。

Q. 能不能分享近来的信仰生活？

蒙神赐允物质祝福的过程中，说实话参加晚九点开始的但以理彻夜祷告会令我倍感吃力。因为平时习惯晨更祷告，每天凌晨四点半起床晚十一点准时休息。但参加但以理彻夜祷告以来，生物钟被打乱，前六个月一直都在困倦中硬撑着，尽管如此从没有出现过“这样艰苦，放弃算了”的念头。到了七个月左右时倦意消失，如今即使睡眠时间减少了，照样还是能充满地祷告。

来到万民教会，我看不到圣徒们相互猜忌、嫉妒的现象。教会中没有猜忌、嫉妒本是正常的，但现实的教会中



金美庆博士（2大大19教区）

2015年作为韩国学者论文首次在世界最大的纽约现代美术馆（Museum of Modern Art New York）互联网出版
题目：没有自由的表现手法——1960至70年代韩国实验艺术
2014年获河钟贤美术奖批评奖
伯克利加州大学（UC Berkeley, CA）交换教授

江南大学时任教授（1999~）
韩国艺术研究所KARI代表（2006~）

圣徒相互嫉恨结党的事屡见不鲜。我渐渐对本教会圣徒们这般信仰态度的源头产生兴趣，于是接连聆听“灵魂肉”、“爱的篇章”、“圣灵的声音、主管、引导”、“约伯记讲解”等堂会长证道信息。

每样信息都具有独立性、完整性，那圣言宝训如同在一片辽阔的沙滩上埋藏的珍珠，被我捡拾逐一串起来，原来我发现的是一个巨大的宝藏。现在的我依然在认真寻宝，更加努力串捡珍珠储集。

Q. 听说您作为韩国学者，论文首次在美国纽约现代美术馆（MOMA）互联网出版？

正当我为筹集资金经受熬炼的那段时间，我获得河钟贤美术奖，这一奖项通常授予国内一些知名作家和批评家。我所得的是批评家奖。得奖消息同我的照片一起登报报道，后来听说黄智慧姊妹将新闻剪报报告堂会长，“曾接受接手祷告的教授得奖了”。看完剪报，堂会长不仅道贺同喜，还在照片上按手为我祝福。这些我以前全然不知。去年2月，获得河钟贤美术奖不久，香港的另类空间名为“ParaSite”的独立艺术机构举办有关韩国、台湾、日本1960年代文化艺术企划展览时，香港一家名为“亚洲艺术文献库”的研究机构用英语发表论文。当时我提供自己的博士论文作展览资料和展览所需主题资料，并在以专题讲座形式举行的研讨会上发表研讨后回国。就在我回国的第二天，“MOMA”的工作人员联系我，说听闻了香港的消息，有意邀请我为他们举办一次专家主题讲座。我在2000年发表的一篇论文，是国内首篇针对韩国现代艺术研究相关的论文，这篇论文也起到改变韩国现代美术现状的作用。

因此去年4月，我到纽约现代美术馆，针对相关负责人和馆长进行专题讲座，发表讨论。后来我的论文经过六个月的整理编辑，在今年2月互联网出版。纽约现代美术馆网站具有国际影响力，据说我是在该网站发表论文的第一个韩国人。

Q. 最后能不能分享您的梦想与异象？

切切感受到神为拯救我的灵魂引领我到本祭坛的爱，如今我每一天都在感恩中度过。以前虚浮地认为自己能得救，甚至错以为自己属灵，没想到神为了让我更正错觉归入真道，造就为真正的属灵之人，召唤引领我来到这祭坛。我平均每天学习十五个小时，以学术研究为伴奋斗至今。然而最近堂会长的证道信息却成了我研究的主要课题。我边聆听边整理持续装备，至于将来会结出怎样的美果，我还不得而知。

一直以来我都认为勤奋专注学问能得神喜悦，但从今以后我要将那些拦阻人爱神、认识神、让人自高的知识一概废弃，不以任何事或物做借口，祷告中若有蒙神所赐的呼召和使命，我愿将此作为我人生的首要目标。

一步步遵从主的带领，直至最终迎见主面的那一刻，我希望自己能坦然向主告白：“父啊，我做到顺从了！”这就是我的异象，我的夙愿。



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manmincn@manmin.kr

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: AM 10:00 第二部: AM 11:30
主日晚礼拜	PM 3:00
周五彻夜礼拜	PM 11:00
周三礼拜	PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

万民新闻

发行人: 李载禄
编辑: 宾锦善
www.manmin.org
www.manminnews.com
编辑发行: 万民中央圣洁教会
邮编152-848 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048